Sehr geehrte Damen und Herren,
das sich rapide ausbreitende Corona-Virus stellt uns alle momentan vor einige ganz neue Herausforderungen. Wir können natürlich nachvollziehen, dass Sie und Ihre Kunden die damit verbundenen Unsicherheiten minimieren möchten. Mit diesem kurzen Update zur Situation bei AMORIM möchten wir zu mehr Sicherheit beitragen:
Wir sind für Sie da…
Die derzeitige Situation hat momentan keine Auswirkungen auf unseren Service und die Lieferfähigkeit. Wir haben uns in den vergangenen Wochen auf die besondere Situation eingestellt und unsere Abläufe so organisiert, dass wir weiterhin reibungslos arbeiten und alle Aufträge fristgerecht bearbeiten können. Aktuell gehen wir von keiner Beeinträchtigung der Warenversorgung oder von Engpässen beim Rohmaterial aus. Unsere Lieferketten sind derzeit stabil. 
Wir erwarten keine drastischen Einbrüche
Daher erwarten wir nach heutigem Stand auch keine drastische Verminderung unserer Kapazitäten und unseres Leistungsvermögens. Ob die Corona-Welle zu einem späteren Zeitpunkt auf unsere Möglichkeiten Auswirkungen haben wird, lässt sich momentan natürlich schwer abschätzen. Wir sind heute so aufgestellt, dass wir in den nächsten Wochen gut und ohne Qualitäts- und Lieferbeeinträchtigung für Sie arbeiten können. Seien Sie versichert, dass wir alles unternehmen werden, um die derzeitige Lieferperfomance aufrecht zu erhalten bzw. weiterhin zu optimieren. Seien Sie versichert: Wir werden alles unternehmen, um Sie in all Ihren Bemühungen zu unterstützen.
Wir halten uns an die Empfehlungen des RKI
[bookmark: _GoBack]Selbstverständlich halten wir uns an die ausgesprochenen Empfehlungen des RKI und die generell ausgerufenen Maßnahmen der Bundesregierung und respektieren die individuellen Festlegungen unserer Kunden. 
Bitte bleiben Sie gesund!
Freundliche Grüße
Amorim Deutschland GmbH

